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◆先輩からのアドバイス 　　郡上で暮らしていて良かったこと

就職する前は、不安なこともたくさんあると思います。い
ざ飛び込んでみると意外と平気だったりすることがありま
す。思い切って飛び込んでみてください。
ただし、社会人としてあいさつ、身だし
なみ、言葉使いなどはしっかり気を付
けることが大切です。社会に出ると第
一印象が大切なので意識すると良い
と思います。

白鳥アイチエレック株式会社　勤務

蓑島
みのしま

　文
ぶん

太
た

さん（２１）
郡上北高等学校　卒

　　会社の良いところは？

　　どんな仕事をしていますか？
　　これから就職活動を始める後輩へのメッセージ

 今春卒業し、社会に出る３年生の就職内定者の皆さんにアンケート調査を実施しました。３年生の皆さんが、どん
な産業に就職し、どんな職業についたか、またどのように就職先を決めていったのかをお聞きしましたので、これか
ら就職に向けて準備をしていく皆さんの就職活動の参考にしてください。　＜内定者数６３名（男４３名・女２０名）＞

①就職先事業所の産業は ③就職先事業所は何で知りましたか

＜編集後記＞就職についてはまだ１年あるイメージがありませんか？　早くからの準備が、納得のいく就職にもつ
ながります。今からお子さんとどんな求人があるのか、またお子さんが何の条件を優先したいのか、意思を尊重し
ながらアドバイスをしてあげてください。

郡上未来通信 ～輝く未来に向かって～
就職情報だより【H30 第１１号】
郡上市雇用対策協議会

◇就職に係るアンケート調査結果について（Ｐａｒｔ１）

（資料出所：平成３０年３月新規高等学校卒業者の就職に係るアンケート調査結果より）

④就職するにあたり誰に相談しましたか

今から今年の求人票
をみたり、家族と相
談する等、来年度に
向けて準備をしてお
くとよいですね！

⑤就職先事業所を選ぶ時に重視したことは（複数回答可）可）

②就職先事業所の職業は

冷蔵庫のモータ部分や、車のエアコンの部品を作ってい
る会社で、プレスという型を抜く作業をしています。大切な
仕事を任されている責任感から、この仕事を続けていき
たいと思っています。

先輩や周りの方にとても優しくしてもらい、人間関係や環
境がとても良いことです。困った時にも聞きやすい雰囲気
のため、気軽に相談ができ、解決しています。

同級生だけではなく、近所や地域など知り合いが多くい
るところです。また、実家住まいなのでお金が貯められる
ことや、職場が近いので通勤にも時間がかからないとこ
ろです。
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